

**POPIS VÝROBKU**

Vodouriediteľný akrylátový ochranný prostriedok určený na vnútorné nenatierané drevené povrchy, drevené obklady a guľatinu. Tiež sa môže použiť na náter betónu a tehly. Výrobok vytvára nečistote a vodo-odpudivý film.

**VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE**

- Drevené steny a stropy, dvere a pod.

**TECHNICKÉ PARAMETRE**

<b>KÓD VÝROBKU</b>	847_6404
<b>HUSTOTA</b>	cca 1,0 kg/l, ISO 2811
<b>SUŠINA</b>	cca 16%
<b>BAZY</b>	EP
<b>ROZSAH ODTIEŇOV</b>	Číry, alebo odtiene zo vzorkovníka Interior Lacquer Colour Card.
<b>STUPEŇ LESKU</b>	polomat
<b>BALENIE</b>	0,9 l, 2,7 l a 9 l
<b>VÝDATNOSŤ</b>	8-12 m <sup>2</sup> /l.
<b>DOBA SCHNUTIA</b> (23°C a 50% relatívna vlhkosť vzduchu )	Zaschnutý proti prachu po 1/2 hodine, prebrúste a pretrite po 2-3 hodinách. Pripravený na použitie na ďalší deň. Ošetrovaný povrch kompletne vytvrdne po 2 týždňoch. Počas tejto doby by ste nemali povrch čistiť, mechanicky namáhať a ukladať na neho predmety.
<b>EU VOC 2004/42/EC [limitná hodnota Kat. A/f 130 g/l (2010)]</b>	Obsah VOC < 130g/l.
<b>APLIKÁCIA</b>	Štetcom alebo striekaním.
<b>RIEDIDLO</b>	Voda
<b>ČISTENIE NÁRADIA</b>	Náradie očistite s vodou.
<b>PREPRAVA A SKLADOVATEĽNOSŤ</b>	Preprava a skladovanie v dobre uzatvorených obaloch, ktoré chránia pred vplyvom atmosférických podmienok. Prepravná a skladovacia teplota musí byť v rozmedzí od +5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom a silným slnečným žiarením. ADR: nie je klasifikovaná
<b>FÍNSKA EMISNÁ KLASIFIKÁCIA</b>	M1

**NÁVOD NA POUŽITIE:**

**PODMIENKY PRE NATIERANIE:** Natieraný povrch musí byť suchý, teplota vzduchu musí byť najmenej +10°C a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%.

**PRIPRAVA:** Odstráňte špinu a prach z nenatieraných povrchov. Drsné drevené povrchy prebrúste, ak je to potrebné. Potom povrch jemne navlhčíte vodou so špongiou alebo mopom. Keď povrch vyschne, prebrúste zdvihnuté drevené chlčky. Odstráňte prach po brúsení.

**POUŽITIE:** Pred použitím Panel-Ace Log Treatment dobre premiešajte a občas aj počas aplikácie, aby ste zabezpečili, že farbivá/zmatňovací prostriedok sú dobre vmiešané do laku. Ak je potrebné, zriedte s vodou. Lak aplikujte na povrch 2-krát v smere textúry dreva. Aplikujte skúšobný náter na kúsok dreva, aby ste sa uistili, či je odtieň natónovaného laku vyhovujúci. Konečný odtieň povrchu závisí od druhu dreva, tvrdosti dreva, pôvodného prírodného odtieňa a počtu aplikácií. Prvý náter tónovaného laku vždy zriedte od 20 do 30%. Požadovaný odtieň a stupeň lesklosti sa zvyčajne dosiahne po aplikácii 2 vrstiev. Lak nanášajte na celý povrch bez prerušenia, aby ste predišli vzniku tmavších spojov.

**ÚDRŽBA:** Nie skôr ako 1 mesiac po natieraní: Povrch čistite s neutrálnym (pH 6-8) čistiacim prostriedkom s mäkkým štetcom, špongiou alebo handrou. Povrch nenechávajte mokrý. Veľmi znečistené povrchy čistite s jemne alkalickým (pH 8-10) čistiacim prostriedkom s mopom, špongiou alebo handrou. Dôkladne opláchnite vodou.

**PREDCHÁDZANIE OHROZENIA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA:** Prázdne nádoby by mali byť recyklované, alebo likvidované podľa miestnych predpisov. Tekutý odpad likvidujte podľa miestnych predpisov.

**ZDRAVOTNÁ A BEZPEČNOSTNÁ KLASIFIKÁCIA podľa EC smernice 99/45/EC**

Výrobok nie je klasifikovaný ako nebezpečný. S výrobkom manipulujte opatrne. Uchovávajte mimo dosahu detí. Kartu bezpečnostných údajov môžete obdržať na požiadanie.

**Výrobca:** Tikkurila Oyj, P.O.Box 53, Kuninkaantie 1, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné ID 0197067-4, Registrácia VANTAA, www.tikkurila.com

**Distribútor:** Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk

Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletne, sú však založené na laboratórných testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.